


ASTA N° 12 DEL 13/07/2012
                     UNICA TORNATA ORE 21.30 

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUITO A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 01                                                                      LOTTO 02
EURO 110,00                                                                  EURO 130,00
ZUPPIERINA CON VASSOIO IN ARGENTO 800                VASSOIO ROTONDO IN ARGENTO 800
PESO KG. 0,400                                                                       PESO KG. 0,640
ITALIA  META' DEL XX° SEC.                                              ITALIA  META' DEL XX° SEC.

LOTTO 03                                                                      LOTTO 04
EURO 110,00                                                                  EURO 110,00
CENTROTAVOLA OTTAGONALE                                       VASSOIO TONDO LISCIO
IN ARGENTO 800                                                                    IN ARGENTO 800
PESO KG. 0,456                                                                       PESO KG. 0,480
ITALIA  META' DEL XX° SEC.                                              ITALIA  META' DEL XX° SEC.
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LOTTO 05                                                                    LOTTO 06
EURO 160,00                                                                EURO 190,00
VASSOIO TONDO LISCIO IN ARGENTO 800                   CENTROTAVOLA IN ARGENTO 800
PESO KG. 0,712                                                                     LAVORATO A SBALZO
ITALIA  META' DEL XX° SEC.                                            PESO KG. 0,862
                                                                                                 ITALIA  META' DEL XX° SEC.

LOTTO 07                                                                       LOTTO 08
EURO 190,00                                                                   ANONIMO DEL XVII° SEC.
VASSOIO RETTANGOLARE IN ARGENTO 800                  EURO 1.800,00
PESO KG. 0,774                                                                        DIPINTO OLIO SU TAVOLA
ITALIA  META' DEL XX° SEC.                                               RAFF. LA DEPOSIZIONE DI CRISTO
                                                                                                    MIS. 36 X 27
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LOTTO 09                                                                          LOTTO 10
EURO 1.000,00                                                                   EURO 400,00
COMO' A 2 CASSETTI E MEZZO IN LEGNO DI NOCE         COMO' A 3 CASSETTI E MEZZO
CON INTARSI IN LEGNO DI PRUNO E BOSSO                      IN PIUMA DI MOGANO E PIANO IN MARMO
SORRETTO DA 4 GAMBE TRONCOPIRAMIDALI                 BIANCO
PIACENZA EPOCA LUIGI XVI°                                                PARIGI EPOCA LUIGI FILIPPO 
FINE DEL XVIII° SEC. (RESTAURATO)                                   META' DEL XIX° SEC. (RESTAURATO)

LOTTO 11
EURO 700,00
LETTO A TIMPANO AD UNA PIAZZA E MEZZO IN LEGNO DI NOCE CON COLONNE EBANIZZATE
E SORMONTATO DA FREGI IN LEGNO SCOLPITO E DORATO
PIEMONTE EPOCA IMPERO
INIZI DEL XVIII° SEC.
(RESTAURATO)
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 LOTTO 12
 EURO 150,00
 LAMPADA  A  PIANTANA
 IN ALABASTRO
 CON CAPPELLO RICAMATO
 IN PIZZO
 FRANCIA INIZI DEL XX° SEC.

LOTTO 13
EURO 200,00
CANDELABRO A 6 LUCI IN METALLO SBALZATO E ARGENTATO
SORMONTATO DA DUE PUTTI
ITALIA INIZI DEL XIX° SEC.
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 LOTTO 14
 EURO 200,00
 PENDOLA MORBIER 
 IN LEGNO EBANIZZATO ED 
 INTARSIATO IN OTTONE
 E TARTARUGA
 SORMONTATA DA FREGIO DORATO 
 RAFF. AQUILA
 FRANCIA META' DEL XX° SEC.                   

LOTTO 15                                                                          LOTTO 16
EURO 400,00                                                                      EURO 500,00
PENDOLA IN BRONZO DORATO                                             PENDOLA IN BRONZO DORATO
SORMONTATA DA SCULTURE RAFF. SUONATORI              SORMONTATA DA SCULTURA IN BRONZO
FRANCIA EPOCA LUIGI FILIPPO                                             A  PATINA SCURA  RAFF. FILOSOFO
META' DEL XIX° SEC.                                                                FRANCIA EPOCA CARLO X°
                                                                                                       PRIMA META' DEL XIX° SEC.
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LOTTO 17                                                                               LOTTO 18
EURO 150,00                                                                           EURO 200,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 CANDELABRI                                   ARAZZO AUBUSSON DECORATO
IN BRONZO DORATO                                                                      A  MICROPUNTO
SORRETTI DA ZAMPE LEONINE                                                  MIS. 300 X 90
FRANCIA  EPOCA CARLO X°                                                        FRANCIA FINE DEL XIX° SEC.
PRIMA  META' DEL XIX° SEC.

 

 LOTTO 19
 E. GARIBOLDI (XX° SEC.)
 EURO 600,00
 SCULTURA IN MARMO BIANCO
 STATUARIO DI CARRARA
 RAFF. BUSTO DI NOBILUOMO
 H. 72
 MILANO INIZI DEL XX° SEC.
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LOTTO 20                                                                         LOTTO 21
SCUOLA ITALIANA DEL XVII° SEC.                            EURO 200,00
EURO 300,00                                                                     TAPPETO TURCO A PASSATOIA
DIPINTO OLIO SU TELA                                                           IN LANA DI ZONA  ANATOLIA
RAFF. LA MATERNITA'                                                             MIS. 280 X 100
MIS. 55 X 64                                                                                TURCHIA PRIMA META' DEL XX° SEC.

LOTTO 22                                                                          LOTTO 23
EURO 300,00                                                                      EURO 200,00
LOTTO COMPOSTO DA 03 PANNELLI IN SETA                    LOTTO COMPOSTO DA 02 TESTATE
DECORATI A CINESERIE CON FILI D'ARGENTO                 DA LETTO IMBOTTITE E SCOLPITE
E SETE PREGIATE RAFF. MOTIVI ORIENTALI                     IN LEGNO LACCATO E DORATO
MIS. 50 X 137                                                                               ITALIA FINE DEL XIX° SEC.
CINA FINE DEL XIX° SEC.
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LOTTO 24                                                        LOTTO 25
EURO 200,00                                                    EURO 150,00
SCULTURA IN TERRACOTTA                               SERVIZIO DA THE COMPOSTO DA TEIERA, CAFFETTIERA,
MAIOLICATA                                                           ZUCCHERIERA E LATTIERA IN SILVER HARD SOLDERED
RAFF. SCENA MITOLOGICA                                 CON MANICI IN LEGNO EBANIZZATO
ITALIA  FINE DEL XIX° SEC.                                INGHILTERRA INIZI DEL XX° SEC.

 

 LOTTO 26
 EURO 150,00
 PENDOLA IN BRONZO
 SORMONTATA DA SCULTURA 
 RAFF. PUTTO
 FRANCIA  EPOCA  ART NOUVEAU
 FINE DEL XIX° SEC.
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LOTTO 27                                                                                      LOTTO 28
FIRMA ILLEGGIBILE                                                                 CARLO SCROCCHI (1938)
EURO 350,00                                                                                 EURO 200,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                        LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI
RAFF. PAESAGGIO LACUSTRE                                                            OLIO SU TAVOLETTA
MIS. 38 X 56                                                                                              RAFF. PAESAGGI
                                                                                                                    MIS. 22 X 32

 

 LOTTO 29
 FIRMA ILLEGGIBILE
 EURO 100,00
 DIPINTO OLIO SU CARTONCINO
 RAFF. NATURA MORTA
 MIS. 26 X 22
 INIZI DEL XX° SEC.
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LOTTO 30                                                                    LOTTO 31
SCUOLA ITALIANA DEL XVII° SEC.                       ENZO VESCOVI (1929)
EURO 300,00                                                                EURO 100,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                     DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. ALCHIMISTA                                                             RAFF. FIORI
MIS. 108 X 78                                                                         MIS. 50 X 40

LOTTO 32                                                                                  LOTTO 33
EURO 150,00                                                                             CARLO SCROCCHI (1938)
ZUPPIERA IN CERAMICA SCOLPITA  A MOTIVI                          EURO 150,00
FLOREALI, SMALTATA, DORATA  E SORMONTATA                    DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
DA SCULTURA RAFF. FANCIULLA                                                 DI FORMA ROTONDA
ITALIA PRIMA META' DEL XX° SEC.                                              RAFF. PAESAGGIO MARINO
                                                                                                               DIAM. 45
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LOTTO 34                                                                            LOTTO 35
EURO 150,00                                                                        EURO 150,00
AMPOLLINA  RELIGIOSA                                                           LAMPADARIO A LUCERNA
IN METALLO ARGENTATO                                                         IN METALLO SBALZATO E FREGI IN BRONZO
ITALIA FINE DEL XIX° SEC.                                                       DORATO
                                                                                                         FRANCIA FINE DEL XIX° SEC.

LOTTO 36                                                                   LOTTO 37
CARLO SCROCCHI (1938)                                        EURO 150,00
EURO 150,00                                                               TAVOLO OVALE ALLUNGABILE
DIPINTO A OLIO                                                                 IN LEGNO DI NOCE E OLMO
RAFF. PAESAGGIO CON BOSCAGLIA                            SORRETTO DA 4 GAMBE TORNITE
MIS. 60 X 70                                                                         EMILIA META' DEL XIX° SEC.
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LOTTO 38                                                                        LOTTO 39
EURO 100,00                                                                    BOMBERG (XX° SEC)
CREDENZA A 2 ANTE IN LEGNO DI NOCE                         EURO 5.000,00 *
CON PIANO IN MARMO                                                         DIPINTO OLIO SU TAVOLA
EPOCA FINE DEL XIX° SEC.                                                  RAFF. COMPOSIZIONE 
                                                                                                     MIS. 25 X 53
                                                                                                     FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 40                                                                              LOTTO 41
BOMBERG (XX° SEC)                                                          MOORE (XX° SEC.)
EURO 5.000,00 *                                                              EURO 5.000,00 *
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                          SCULTURA IN CERAMICA
RAFF. COMPOSIZIONE                                                                  RAFF. FIGURE INTERNE ED ESTERNE
MIS. 25 X 53                                                                                     H. 32
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 42                                                                         LOTTO 43
MOSE' BIANCHI (1840 – 1904)                                      GIUSEPPE PALIZZI (1812 - 1888)
EURO 8.000,00                                                                  EURO 3.500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                     DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. VENEZIA                                                                         RAFF. MANDRIA AL PASCOLO
MIS. 28 X 20                                                                                MIS. 37 X 46
FIRMATO IN BASSO A  DESTRA                                             FIRMATO IN BASSO A  DESTRA
CORREDATO DA  AUTENTICA                                               CORREDATO DA  ALLEGATO RIFERENTE 
                                                                                                      PERIZIA

LOTTO 44                                                                      LOTTO 45
GIOVANNI MIGLIARA (1785 – 1837)                         ALESSIO ISSUPOFF (1889 - 1957)
EURO 10.000,00                                                             EURO 3.500,00 *
DIPINTO OLIO SU TELA                                                       DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. ARCO DELLA PACE CON IN SFONDO                    RAFF. PASTORELLE CON PULEDRO
DUOMO DI MILANO                                                              MIS. 35 X 55 
MIS. 37 X 46                                                                             FIRMATO IN BASSO A DESTRA
MONOGRAMMATO G. M. IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 46                                                                            LOTTO 47
CLAUDIO BULGARINI                                                      GIOVANNI BOLDINI (1842 - 1931)
EURO 14.000,00                                                                   EURO 24.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                              DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. IL POVERELLO                                                                  RAFF. SALOTTO CON CAGNOLINI
MIS. 108 X 88                                                                                  MIS. 53 X 42
FIRMATO IN BASSO A DESTRA CONTE                                   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
CLAUDIO BULGARINI                                                                 AUTENTICATO A  RETRO
FECIT 1844 PRAGA

 

 LOTTO 48
 CARLO MANCINI (1829 – 1910)
 EURO 5.500,00
 DIPINTO OLIO SU TELA
 RAFF. LAGO CON PAESAGGIO
 MONTANO
 MIS. 69 X 98
 FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 49                                                           LOTTO 50
EURO 1.500,00                                                    RAFFAELLO SORBI (1844 - 1931)
ICONA  A  TEMPERA  ALL'UOVO                           EURO 2.000,00
SU TAVOLA                                                                 DIPINTO TEMPERA SU CARTA
RAFF. FESTA DEL PAESE                                         RAFF. ALLEGORIA DELLA VENDEMMIA
MIS. 53 X 43                                                                MIS. 7,5 X 25,5
RUSSIA META' DEL XIX° SEC.                                FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 51
ALESSANDRO MILESI (1856 – 1945)
EURO 9.500,00 *
DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. GONDOLA CON CALLA  E PERSONAGGI
MIS. 50 X 87
FIRMATO E DATATO IN BASSO A DESTRA 1895
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LOTTO 52                                                                            LOTTO 53
SCUOLA EMILIANA DEL XVII° SEC.                             SCUOLA EMILIANA DEL XVII° SEC.
EURO 1.000,00                                                                    EURO 1.000,00 
DIPINTO OLIO SU TELA                                                             DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. MAZZO DI FIORI                                                              RAFF. VASO DI FIORI
MIS. 32 X 22                                                                                   MIS. 32 X 22

LOTTO 54                                                                          LOTTO 55
FIRMA ILLEGGIBILE                                                     GIULIO CESARE PROCACCINI (1574 - 1625)
EURO 400,00                                                                      EURO 12.000,00
DIPINTO TEMPERA SU TELA                                                   DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. RITRATTO DI ATTILIA CAMPARI                                RAFF. SAN GIUSEPPE E IL BAMBINO GESU'
MIS. 45 X 55                                                                                 MIS. 33 X 25
                                                                                                       CORREDATO DA AUTENTICA 
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LOTTO 56                                                                          LOTTO 57
GIACOMO GUARDI (1764 – 1835)                                  HAROLD SPEED (1872 - 1957)
EURO 7.000,00                                                                   EURO 2.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                            DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. CAPRICCIO CON ARCHI ROMANI                              RAFF. AUTORITRATTO DELL'ARTISTA
MIS. 30 X 20                                                                                 MIS. 50 X 60
CORREDATO DA  AUTENTICA                                                DATATO 1942

 

 LOTTO 58
 ANDRE' FURET (XVIII° SEC.)
 EURO 10.000,00
 PENDOLA  LUIGI XV°
 LAVORATA  A MARQUETERIE DI BOULLE
 A FONDO DORATO CON INTARSI 
 IN MADREPERLA POLICROMATA
 MONTATURA IN BRONZO DORATO
 E MACCHINA COEVA FIRMATA
 ANDRE' FURET A' PARIS
 QUADRANTE SMALTATO E MOVIMENTO
 AD OTTO GIORNI
 H. 45
 LARGH. 23 
 P. 10,5
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LOTTO 59
EURO 750,00
LOTTO COMPOSTO DA 04 APPLIQUES IN LEGNO SCOLPITO E DORATO
LIGURIA EPOCA NAPOLEONE III° 
FINE DEL XIX° SEC.

LOTTO 60                                                                                 LOTTO 61
ITALIA META' DEL XIX° SEC.                                              NAPOLI INIZI DEL XX° SEC.
EURO 150,00                                                                            EURO 300,00
ACQUERELLO SU CARTONE                                                          DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO CON PASTORE                                                RAFF. BARCHE CON PESCATORI NEL 
MIS. 39 X 17                                                                                        GOLFO DI NAPOLI
                                                                                                              MIS. 41 X 29
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LOTTO 62                                                         LOTTO 63
JASINSKI (XX° SEC.)                                      EURO 500,00
EURO 400,00                                                     SCULTURA IN BRONZO
DIPINTO OLIO SU TELA                                        RAFF. SCENA EROTICA DI FIGURE MITOLOGICHE
RAFF. PASTORE CON PIPA                                    FRANCIA PERIODO LIBERTY
MIS. 25 X 30                                                              INIZI DEL XX° SEC.
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 64                                                                            LOTTO 65
OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 – 1958)                    OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 – 1958)
EURO 300,00                                                                        EURO 250,00
ACQUERELLO SU CARTA                                                           DISEGNO A CHINA SU CARTA
RAFF. NATURA MORTA                                                               RAFF. NATURA MORTA CON BROCCA
MIS. 21,5 X 14                                                                                MIS. 19 X 11
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                              FIRMATO IN BASSO AL CENTRO 
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LOTTO 66                                                                                   LOTTO 67
CONTARDO BARBIERI (1900 – 1966)                                    ERMENEGILDO AGAZZI (1866 - 1945)
EURO 800,00                                                                              EURO 2.700,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                               DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. IL CATINACCIO SCILIAR                                                       RAFF. FIGURA DI DONNA
MIS. 25 X 35                                                                                          MIS. 72 X 60
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                     FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 68                                                                        LOTTO 69
OTTONE ROSAI (1895 – 1957)                                      CARLO LEVI (1902 - 1975)
EURO 5.000,00 *                                                        EURO 2.000,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. CASA CON PARCO                                                       RAFF. CASA CON ULIVI
MIS. 32 X 40                                                                              MIS. 50 X 70
AUTENTICATO A RETRO                                                       CORREDATO DA AUTENTICA 
                                                                                                    FIRMATO IN BASSO A  DESTRA

20



LOTTO 70                                                                      LOTTO 71
NATALE MORZENTI (1884 – 1947)                            GIUSEPPE CESETTI (1902 - 1990)
EURO 700,00                                                                  EURO 1.600,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                       DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. IL BEVITORE                                                               RAFF. CAVALLI
MIS. 50 X 70                                                                             MIS. 35 X 40
AUTENTICATO A  RETRO                                                     CORREDATO DA  AUTENTICA 
FIRMATO IN BASSO A  DESTRA

LOTTO 72                                                                                LOTTO 74
ORFEO TAMBURI (1910 – 1994)                                           ETTORE TITO (1859 - 1941)
EURO 2.000,00                                                                         EURO 2.200,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                  DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. PAESAGGIO ROMANO                                                         RAFF. TESTA DI FAUNO
MIS. 39 X 49                                                                                        MIS. 49,5 X 47
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                      FIRMATO IN ALTO A  DESTRA
                                                                                                              AL RETRO BOZZETTO PREPARATORIO
                                                                                                              FIRMATO E DATATO 1889
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LOTTO 75                                                                 LOTTO 76
POMPEO MASSANI (1850 – 1920)                         RENATO NATALI (1883 - 1979)
EURO 2.000,00                                                          EURO 1.900,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                 DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. GALANTERIE                                                        RAFF. VICOLO LIVORNESE CON PERSONAGGI
MIS. 47,5 X 38                                                                    MIS. 70 X 50
FIRMATO IN ALTO A DESTRA                                       FIRMATO IN BASSO A DESTRA
ETICHETTA  DI VENDITA  AL RETRO                          ETICHETTA DI VENDITA  E AUTENTICATO A  RETRO

LOTTO 77                                                                          LOTTO 78
LICINIO BARZANTI (1857 – 1944)                                 SILVESTRO LEGA (1826 - 1895)
EURO 1.200,00                                                                  EURO 3.500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                     DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. GLADIOLI                                                                       RAFF. RITRATTO DI RAGAZZA
MIS. 46 X 28                                                                                MIS. 48 X 37
AUTENTICATO A  RETRO                                                        CORREDATO DA  AUTENTICA 
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LOTTO 79                                                           LOTTO 80
RENATO GUTTUSO (1911 – 1987)                   GINORI
EURO 200,00                                                       EURO 100,00
LITO                                                                             SERVIZIO IN ARGENTO E CERAMICA
RAFF. NUDO DI DONNA                                           COMPOSTO DA 6 TAZZINE
MIS. 50 X 70                                                                 ITALIA  META' DEL XX° SEC.
FIRMATA  E SIGLATA 111 / 125
IN BASSO AL CENTRO 

LOTTO 81                                                                               LOTTO 82
OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 – 1958)                       ROYAL DUX
EURO 300,00                                                                           EURO 150,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                            SCULTURA IN PORCELLANA  POLICROMA
RAFF. CASACCIA                                                                             RAFF. PASTORELLO CON CANE
MIS. 20 X 15,5                                                                                    H. 35
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                     GERMANIA  PRIMA  META' DEL XX° SEC.
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 LOTTO 83
 MEISSEN
 EURO 900,00
 IMPORTANTE COPPA
 IN PORCELLANA POLICROMA 
 SORRETTA DA SCULTURE
 RAFF. FIGURE FEMMINILI
 H. 52
 GERMANIA PRIMA META' DEL XX° SEC.

LOTTO 84                                                                         LOTTO 85
EURO 250,00                                                                    M. BIANCHI
VASO IN VETRO SOFFIATO, DORATO E                              EURO 2.500,00
DECORATO A MOTIVI FLOREALI                                         DIPINTO OLIO SU TELA
GERMANIA PRIMA META' DEL XX° SEC.                            RAFF. RITRATTO DI GIOVINE
                                                                                                      MIS. 40 X 50
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LOTTO 86                                                                            LOTTO 87
A. GASTALDI                                                                       G. B. CIOLINA
EURO 1.000,00                                                                     EURO 2.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                              DIPINTO OLIO SU CARTONCINO
RAFF. BUSTO DI RAGAZZA                                                        RAFF. RITRATTO DI SIGNORA
MIS. 25 X 35                                                                                    MIS. 50 X 40

LOTTO 88                                                                      LOTTO 89
EUGENE FROMENTIN (1820 – 1876)                        ARMODIO (1938)
EURO 8.000,00                                                               EURO 2.300,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                       DIPINTO TEMPERA SU TAVOLA
RAFF. ARABO CON CAMMELLO                                        INTITOLATO “ROSSO E NERO”
MIS. 58 X 48                                                                             MIS. 15 X 20
CORREDATO DA  AUTENTICA                                            FIRMATO E DATATO 1994 IN BASSO AL CENTRO
                                                                                                   ARCHIVIO N° 1572
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LOTTO 90                                                                    LOTTO 91
ARMODIO (1938)                                                        ARMODIO (1938)
EURO 2.300,00                                                            EURO 300,00
DIPINTO TEMPERA SU TAVOLA                                      DISEGNO CHINA E ACQUERELLO SU CARTONE
INTITOLATO “BELLA PAGINA”                                       RAFF. CELATO
MIS. 15 X 20                                                                          MIS. 18 X 12
FIRMATO E DATATO 1994 IN BASSO AL CENTRO       FIRMATO IN BASSO AL CENTRO 
ARCHIVIO N° 1582                                                             ARCHIVIO N° 1285

LOTTO 92                                                                      LOTTO 93
ARMODIO (1938)                                                          MARIO BERRINO (1920)
EURO 190,00                                                                 EURO 550,00
LITO ACQUERELLATA                                                         DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. LIBRO                                                                          RAFF. CARRETTO SICILIANO
SIGLATA 5 / 10                                                                        MIS. 50 X 70
MIS. 36 X 26                                                                            FIRMATO IN BASSO A  DESTRA
FIRMATA IN BASSO A DESTRA

26



LOTTO 94                                                                            LOTTO 95
MARIO BERRINO (1920)                                                   MARIO BERRINO (1920)
EURO 550,00                                                                       EURO 550,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                             DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. L'ACQUAIOLA                                                                  RAFF. PERSONAGGI SOTTO IL PORTICO
MIS. 50 X 70                                                                                   MIS. 50 X 70
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                              FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 96                                                                       LOTTO 97
MARIO BERRINO (1920)                                              LOMBARDIA META' DEL XVI° SEC.
EURO 550,00                                                                  EURO 3.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                       DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. LA FORNAIA                                                                RAFF. FIGURE FEMMINILI
MIS. 50 X 70                                                                             MIS. 42 X 52
FIRMATO IN BASSO A  DESTRA
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LOTTO 98                                                                  LOTTO 99
LOMBARDIA META' DEL XVI° SEC.                    ITALIA INIZI DEL XIX° SEC.
EURO 3.500,00                                                           EURO 2.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                   DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. FIGURE MASCHILI                                                RAFF. NATURA MORTA E STRUMENTI MUSICALI
MIS. 42 X 52                                                                        MIS. 103 X 77

LOTTO 100                                                                                   LOTTO 101
MARIO FATTORI (1930)                                                             MARIO FATTORI (1930)
EURO 300,00                                                                                EURO 150,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                       DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. SCENA FAMILIARE TOSCANA                                                RAFF. PASTORELLI COL GREGGE
MIS. 110 X 80                                                                                           MIS. 35 X 25
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                        FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 102                                                                   LOTTO 103
MARIO FATTORI (1930)                                             EURO 600,00
EURO 150,00                                                                 LOTTO COMPOSTO DA  04 POLTRONE
DIPINTO OLIO SU TELA                                                      IN LEGNO DI OLMO SCOLPITO E DORATO
RAFF. SCENA FAMILIARE TOSCANA                               EPOCA CARLO X° c. 1830 
MIS. 35 X 25
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 104                                                                   LOTTO 105
ROSE (XIX° SEC.)                                                        R. HOSTE (XX° SEC.)
EURO 600,00                                                                 EURO 400,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                      DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. MARINA                                                                      RAFF. “IL CIRCO” COPIA DEL CELEBRE DIPINTO
MIS. 30 X 40                                                                            ESEGUITO DA LUDWIG KNAUS
FIRMATO E DATATO 1899 IN BASSO A SINISTRA           MIS. 100 X 70
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